
            EXTERNO: 914 x 610 mm.

FORMATO: SUPER D - INTERNO: 868 x 590 mm.

O DE EXECUÇÃO DO MESMO, PELO CLIENTE, NESTEENDEREÇO AO 

3 - QUALQUER MODIFICAÇÃO NESTE PROJETO DEVE SER COMUNICADA COM 

1 - OS DIREITOS AUTORAIS DESTE PROJETO SÃO RESERVADOS POR LEI, 

2 - É VETADA A REPRODUÇÃO DESTE PROJETO, PARA OUTRO FIM, QUE NÃO 

SEU USO INDEVIDO É DESAUTORIZADO E ESTÁ SUJEITO À PENALIZAÇÃO.
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RELAÇÃO DO AÇO

ELEMENTO
AÇO N DIAM

QUANT
C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

P1-L2 CA60 1 5.0 20 61 1220

CA50 2 12.5 4 297 1188

P2-L2 CA60 3 5.0 20 81 1620

CA50 4 12.5 4 297 1188

P2-L1 CA60 5 5.0 7 81 567

CA50 6 12.5 4 160 640

P3-L1 CA60 7 5.0 7 71 497

CA50 8 12.5 4 110 440

P4-L2 CA60 9 5.0 20 81 1620

CA50 10 12.5 4 297 1188

P4-L1 CA60 11 5.0 7 81 567

CA50 12 12.5 4 160 640

P5-L2 CA60 13 5.0 20 81 1620

CA50 14 12.5 4 297 1188

P5-L1 CA60 15 5.0 7 81 567

CA50 16 12.5 4 160 640

P6-L2 CA60 17 5.0 20 81 1620

CA50 18 12.5 4 297 1188

P6-L1 CA60 19 5.0 7 81 567

CA50 20 12.5 4 160 640

P7-L2 CA60 21 5.0 20 81 1620

CA50 22 12.5 4 297 1188

P7-L1 CA60 23 5.0 7 81 567

CA50 24 12.5 4 160 640

P8-L1 CA60 25 5.0 7 51 357

CA50 26 12.5 4 110 440

P9-L2 CA60 27 5.0 20 81 1620

CA50 28 12.5 4 297 1188

P9-L1 CA60 29 5.0 7 81 567

CA50 30 12.5 4 160 640

P10-L2 CA60 31 5.0 20 81 1620

CA50 32 12.5 4 297 1188

P10-L1 CA60 33 5.0 7 81 567

CA50 34 12.5 4 160 640

P11-L2 CA60 35 5.0 20 81 1620

CA50 36 12.5 4 297 1188

P11-L1 CA60 37 5.0 7 81 567

CA50 38 12.5 4 160 640

P12-L2 CA60 39 5.0 20 81 1620

CA50 40 12.5 4 297 1188

P12-L1 CA60 41 5.0 7 81 567

CA50 42 12.5 4 160 640

P13-L2 CA60 43 5.0 20 81 1620

CA50 44 12.5 4 297 1188

P13-L1 CA60 45 5.0 7 81 567

CA50 46 12.5 4 160 640

P14-L2 CA60 47 5.0 20 81 1620

CA50 48 12.5 4 297 1188

P14-L1 CA60 49 5.0 7 81 567

CA50 50 12.5 4 160 640

RESUMO DO AÇO

AÇO DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10%

(Barras)

PESO + 10%

(kg)

CA50 12.5 221.8 21 235

CA60 5.0 261.3 - 44.3

PESO TOTAL

(kg)

CA50 235

CA60 44.3

Volume de concreto (C-25) = 2.13 m³

Área de forma = 43.10 m²
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